



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

**Το ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΟΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
του Πολυτεχνείου Κρήτης
σας προσκαλεί να συμμετέχετε στο Έργο:**

**«Διαδικτυακή Πλατφόρμα ΜΙΚΡΟΚΑΤ-HELPDESK για τη Διαρκή Υποστήριξη Κατάρτιση
και Νομοθετική Κατοχύρωση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Κρήτης σε θέματα
Επαγγελματικού Κινδύνου και Ασφάλειας»***

Το έργο υποστηρίζεται από το Γραφείο Διαμεσολάβησης του Πολυτεχνείου Κρήτης.

Σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία (Ν1568/85, ΠΔ17/96, κ.α.) η **Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας** είναι υποχρέωση όλων των επιχειρήσεων. Στόχος του έργου είναι η Συστηματική Υποστήριξη Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Κρήτης για την πρόληψη και ελαχιστοποίηση των εργατικών ατυχημάτων.

Έχετε από 1 έως 20 εργαζόμενους στην εταιρεία σας;

**Συμμετέχετε χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση στο πρόγραμμα
και σας προσφέρουμε:**

1. Ότι χρειάζεστε για πλήρη και νομοθετικά κατοχυρωμένη **Εκτίμηση Επαγγελματικού Κινδύνου**,
2. **Εκτιμήσεις βλαπτικών παραγόντων σε θέσεις εργασίας** π.χ. θόρυβος, φωτισμός, σκόνη, ακτινοβολία, μικροκλίμα, αέρια κ.α. με το κινητό εργαστήριο του Πολυτεχνείου Κρήτης,
3. **Ενημέρωση** για την εργατική νομοθεσία, την πυρασφάλεια και τις καλές πρακτικές, και
4. Αναγνώριση των αναγκών και ελλείψεων σε **εκπαίδευση και υποστήριξη για την πρόληψη εργατικών ατυχημάτων**.

Πληροφορίες για το έργο μπορείτε να βρείτε :

Στην ιστοσελίδα www.microkat.tuc.gr και στο τηλέφωνο 28210.37550 κα. Μαχαιρά 10.00–14.00, pmaxaira@safety.tuc.gr (Εργαστήριο Ασφάλειας Εργασίας, Τμήμα Μηχ. Παραγωγής & Διοίκησης, Πολυτεχνείο Κρήτης, Πολυτεχνειούπολη 73100, Χανιά).

* Οι φορείς υλοποίησης του έργου είναι το Πολυτεχνείο Κρήτης (Επιστ. Υπευθ. Δρ. Γ. Α. Παπαδάκης) και οι εταιρείες ΜΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ - MEMO COMPUTERS (Δρ. Χ. Λίτος) και ΕΞ.Υ.Π.Π. ΑΘΗΝΑ ΕΡΓΑΝΗ ΑΕ (Π. Αντωνοδημητράκης). Το έργο εντάσσεται στο πλαίσιο του Μέτρου 1.2 του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Κρήτης 2000-2006, πράξη «Πρόγραμμα Τεχνολογικών Επιδεικτικών Έργων (ΠΕΠΕΡ)-ΚΡΗΤΗ» της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου Ανάπτυξης που συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) για την άμβλυση των ανισοτήτων μεταξύ των περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και κατά 25% από το Ελληνικό Δημόσιο.